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ÚVODNÉ SLOVO STAROSTKY  
 

Vážení spoluobčania, 

 

touto výročnou  správou obce si Vám dovoľujem predložiť výsledky činnosti obce, ktoré sme 

dosiahli v uplynulom roku 2018. 

 

Medzi najvýznamnejšie aktivity uplynulého roka patrilo ukončenie proces obstarania zmien a 

doplnkov územného plánu obce, čím sme vyšli väčšine občanov v ústrety, aby mohli svoje 

pozemky a nadrozmerné záhrady využiť ako stavebné pozemky; akceptovali sme požiadavky 

Thermalparku Nitrava, čím sme vytvorili podmienky pre rozvoj areálu a tým i celej obce. 

Hlavnou, a pre obec významnou zmenou je, že v novom územnom pláne sme našli lokalitu 

vhodnú na výstavbu celoobecnej čističky odpadových vôd, ktorá bude situovaná na pozemku 

vo vlastníctve obce za panelovou cestou pri potoku Cedron.  Ďalšou výraznou aktivitou bol 

začiatok výstavby chodníka pri ceste III. triedy  v najfrekventovanejšej časti obce. Už 

v novembri 2018 začal byť chodník využívaný, v súčasnosti prebiehajú ukončovacie práce – 

osvetlenie a vyznačenie troch priechodov pre chodcov.    

 

Ostatné zrealizované aktivity sú:  

- odpredaj časť obecného pozemku pri budove bývalej pošty za účelom zriadenia 

vonkajšej terasy k plánovanému objektu reštauračného typu, 

- prenájom konzol obecného rozhlasu za účelom zriadenia optického internetu 

a prenosu televízneho signálu a následná inštalácia optického kábla,  

- na cintoríne - vybudovanie základov pre systematické rozmiestňovanie hrobových 

miest,  zakúpenie nových smetných nádob a osadenie nových esteticko-funkčných 

prvkov na prívod vody, 

- obnovenie funkčnosti existujúcej studne pri kostole, 

- vypracovanie projektu prestrešenia pódia pri kultúrnom dome a vydanie 

právoplatného  

      stavebného povolenia na jeho realizáciu,     

- uzatvorenie zmluvy o prevode obchodného podielu obce vo vodárenskej spoločnosti 

Cedron – Mikroregion, s.r.o., čím obec definitívne prestala byť spoločníkom tejto 

spoločnosti, 

- zakúpenie novej podlahovej krytiny do základnej školy, 

- uzatvorenie zmluvy s Ministerstvom vnútra SR, na základe ktorej bola dobrovoľnému 

hasičskému zboru  poskytnutá záchranná protipovodňová súprava  

- vybudovanie prístupovej a parkovacej plochy pri obecnom úrade a upravenie 

okolitého priestranstva výsadbou trávy a pôdopokryvných rastlín, 

- zrealizovanie výrubu inváznych druhov drevín v parku pri kultúrnom dome a výsadba 

nových druhov drevín, 

- výsadba drevín a krovín na verejnom priestranstve pri autobusovej zastávke oproti 

obchodu Jednota. 

 

Obec poskytla tak, ako aj po iné roky, dotácie z rozpočtu na podporu činnosti spoločenských 

organizácií pôsobiacich v obci. Na druhej strane prijala do svojho rozpočtu dotácie z 

Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu športu, kultúry a cestovného ruchu. Prijaté 

finančné prostriedky boli použité na realizáciu tradičných spoločensko – kultúrnych 

a športových podujatí, akými sú „Otvorenie kultúrneho leta“,  detský fašiangový karneval,  

„Turnaj o pohár starostky v hasičskom športe“, „ Memoriál A.Tótha vo futbale“, „Deň 

matiek“, Medzinárodný deň detí. Takisto sme v obci privítali novonarodené deti, nezabudli 



sme ani na našich seniorov - pripomenuli sme významné životné jubileá starších 

spoluobčanov, pripravili sme posedenie pri príležitosti „ Októbra, mesiaca úcty k starším“. Ku 

koncu roka sme tradične privítali Svätého Mikuláša a rozsvietili sme obecný adventný veniec. 

 

Všetky uskutočnené aktivity či už investičného alebo spoločenského charakteru sú výsledkom 

práce poslancov obecného zastupiteľstva, členov spoločenských organizácií, všetkých 

zamestnancov obce  a v neposlednom rade aj Vás, vážení spoluobčania. A za to patrí moje 

úprimné poďakovanie všetkým menovaným, všetkým, ktorým nie je  naša obec ľahostajná.   

 

 

 

 

    Ing. Ľubica Poluchová 

Starostka obce 

 

 

v  

 



1. Základná charakteristika účtovnej jednotky  
          

    Obec Poľný Kesov je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej 

republiky. Združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou  osobou, 

ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom 

a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť 

o všestranný rozvoj jej územia a potreby jej obyvateľov.  
 

Identifikačné údaje : 

Názov:  Obec Poľný Kesov   

 

Adresa pre poštový styk : Obecný úrad Poľný Kesov 68, 951 15 Mojmírovce  

IČO: 00308391 

DIČ: 2021252783 

Právna forma : právnická osoba  - obec 

 

Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb.  

o obecnom riadení v znení neskorších zmien a doplnkov a ústavou Slovenskej republiky. 
 

 

 1.1 Geografické údaje  
 

Geografická poloha obce :  

     Celková rozloha katastra obce :  1022 ha  

     Nadmorská výška územia obce je 119 m n.m. a celkovo územie patrí do výškového stupňa 

nížiny (do 300 m n. m.).1 

     Geografická poloha (geomorfologické jednotky): obec patrí do subprovincie Malá 

dunajská kotlina, oblasti Podunajská nížina, celku Podunajská pahorkatina, oddielu Nitrianska 

pahorkatina. Obec leží 19 km juhozápadne od Nitry medzi riekami Váh a Nitre v údolí potoka 

Cedron. Katastrálne územie obce susedí s katastrálnym územím obcí  Jatov, Rastislavice, 

Veľká Dolina, Štefanovičová a Mojmírovce.  

       Obec patrí do teplej klimatickej oblasti – suchej -  s teplou nížinnou klímou. 

 

 

1.2 Demografické údaje  
 

     Počet obyvateľov – k     1.1.2018:    658 

                                  –  k 31.12.2018:   663 

     Paralelne  i z  aspektu   zastúpenia  národnostných   menšín  je  obec homogénnym sídlom.  

V obci žijú - okrem obyvateľov slovenskej národnosti -  obyvatelia  maďarskej, českej, ruskej 

a poľskej  národnosti. Prevažná časť obyvateľstva je rímsko-katolíckeho vierovyznania.  

Posledné sčítanie obyvateľov, domov a bytov sa uskutočnilo v roku 2011. Výsledky sú  

zverejnené na internetovej stránke Štatistického úradu SR. 

 

 

1.3 Ekonomické údaje  
 

     % nezamestnanosti obyvateľstva k     1.1.2018:   2,15 % 

     % nezamestnanosti obyvateľstva k 31.12.2018:   2,45 % 



 

1.4 Symboly obce  
      Symbolmi obce sú :  

      Erb, vlajka, pečať 

     Erb. Erb obce Poľný Kesov tvorí v modrom štíte na zlatej oblej pažiti medzi dvomi 

veľkými zlatými privrátenými klasmi na zlatých listnatých steblách strieborný zlatohrivý, 

zlatochvostý a zlatokopytý kôň s červeným sedlom a postrojom, to všetko prevýšené zlatou 

hviezdou a strieborným polmesiacom. Právo použiť a používať erb obce je viazané na súhlas 

starostu.  

   Vlajka. Vlajka obce Poľný Kesov pozostáva zo siedmich pozdĺžnych pruhov vo farbách 

modrej (2/9),  žltej (1/9), bielej (1/9), červenej (1/9), bielej (1/9), žltej (1/9) a modrej (2/9). 

Vlajka  má  pomer  strán  2 : 3 a  ukončená  je  tromi cípmi t.j. dvomi zástrihmi, siahajúcimi 

do tretiny jej listu. 

   Pečať. Pečať obce Poľný Kesov je okrúhla, uprostred s obecným symbolom a kruhopisom 
OBEC POĽNÝ KESOV. Pečať má priemer 35 mm, čo je v súlade s domácimi zvyklosťami 

a predpismi o používaní pečiatok s obecnými symbolmi. 

.  

 

1.5 História obce  
 

Pôvodné názvy obce 

   1113 Kezu, 1317 Mezewkezew, 1940 Poľný Kesov, maďarsky Mezőkeszi 

 

Miestne časti – osady 

Kesovský Pereš, Nový majer 

 

História 

    Obec má staré slovanské osídlenie, ktoré sa spomína v roku 1113 v Zoborskej listine. 

Patrila Forháchovcom, ktorým ju odňal Matúš Čák a po ňom patrila korune. V 15. storočí 

vlastnili časť obce paulíni z Lefantoviec, časť Kesovskovci a Gutkeledskovci. V 16. storočí 

patrila panstvu Jelenec, Sziládyovcom, Palásthyovcom a od roku 1637 Hunyadyovcom. 

V roku 1533 ju vyplienili Nyáryovci. V polovici 16. storočia obsadili Turci a postavili tu 

šancové opevnenie. V roku 1570 mala 1 obývanú a 1 opustenú usadlosť. V roku 1599 ju Turci 

zničili a zanikla, jej územie si rozdelili susedné obce. Na území obce Mojmírovce vznikla 

osada Horný Poľný Kesov, ktorá mala v roku 1752  18 rodín, v roku 1787  14 domov a 202 

obyvateľov a patrila panstvu Mojmírovce a Hunyadyovcom. V rokoch 1814 – 1822 tu boli 

usporiadané prvé konské dostihy v Uhorsku. V chotári obce Komjatice vznikla osada 

nazývaná Dolný Poľný Kesov alebo Starý Degeš. Od roku 1940 sa stala obec Poľný Kesov 

znova samostatnou obcou, do tohto obdobia  patrila pod Mojmírovce. V roku 1927 bola 

vykonaná pozemková reforma.  
 

 

1.6 Výchova a vzdelávanie  
 
V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje:  

- Základná škola Poľný Kesov – bez právnej subjektivity 

- Materská škola Poľný Kesov – bez právnej subjektivity 



- Školský klub detí pri Základnej škole – bez právnej subjektivity 

- Liečebno–výchovné sanatórium Poľný Kesov  ( LVS ) – s právnou subjektivitou 

     Zriaďovateľom základnej školy, materskej školy a školského klubu detí je obec Poľný Kesov, 

zriaďovateľom LVS je Okresný úrad Nitra.      

     Obec prevádzkuje základnú školu, materskú školu a školský klub detí v prenajatých 

priestoroch v budove LVS. 
     Financovanie materskej školy a školského klubu detí je zabezpečené cez podielové dane ako 

originálne kompetencie obce, základná škola je financovaná z kapitoly Ministerstva vnútra, 

prostredníctvom Okresného úradu v Nitre, odbor školstva ako prenesený výkon štátnej správy.   

 

 

1.7 Zdravotníctvo  
 

     Zdravotnú starostlivosť v obci zabezpečuje  Dr. Branislav Holec so sídlom v neštátnom 

zdravotníckom zariadení Branč . Jedenkrát týždenne – každý štvrtok – ordinuje v obci Poľný 

Kesov v ambulancii, ktorá sa nachádza v budove obecného úradu. Obec zabezpečuje raz do 

týždňa donášku liekov priamo do obce. 

   

 

1.8 Sociálne zabezpečenie  
 

     Obec v rámci sociálnych služieb neposkytuje opatrovateľskú službu, v priebehu roka 

nepožiadala o poskytnutie sociálnych služieb žiadna osoba s trvalým pobytom v obci. 

O finančnú sociálnu výpomoc z rozpočtu obce nepožiadala žiadna osoba s trvalým pobytom 

v obci.     

    Na základe doterajšieho demografického vývoja možno očakávať, že obec bude „starnúť„ 

a preto bude musieť orientovať svoju sociálnu politiku tak, aby  vo všetkých smeroch 

zabezpečila dôstojnú starobu pre svojich obyvateľov s poskytnutím primeranej starostlivosti.  

 

 

1.9 Kultúra 
  

    Spoločenský a kultúrny život v obci je realizovaný s  podporou obecného úradu 

a zabezpečujú ju členovia kultúrnej komisie pri OZ a dobrovoľníci organizovaní do 

občianskych združení a spolkov. Z dôvodu nulového záujmu o vypožičiavanie kníh z obecnej 

knižnice i v tomto roku jej priestory využívali na stretávanie sa dôchodcovia.   

   V obci sú počas roka realizované akcie miestneho a regionálneho charakteru. Na základe  

doterajšieho vývoja možno očakávať, že kultúrny a spoločenský život sa bude orientovať 

najmä na udržiavanie ľudových zvykov a tradícií a na rozvoj kultúrnych aktivít pestovaných 

a prezentovaných občanmi obce.  

 

 

1.10 Hospodárstvo  
 

   V obci sú pre obyvateľov k dispozícii služby v oblasti maloobchodu, pohostinstva 

a rekreácie. Ponúkaný sortiment je zameraný predovšetkým na potraviny a drogistický tovar. 

V obci chýbajú predovšetkým služby, za ktorými obyvatelia cestujú hlavne do okresného 

mesta.    

    

 



   Služby v obci v r.2018 poskytovali: 

   Predajňa COOP Jednota – potraviny a rozličný tovar 

   Heaven Pub, p. Kriššák Martin - pohostinstvo 

   Thermalpark Nitrava – ubytovacie a rekreačné služby 

   Slovenská pošta, a.s. – poštové služby 

   Penzion L – Drahoš Ložan – ubytovacie a stravovacie služby 

    

 

Podnikateľské subjekty obce so sídlom podnikania v obci 

NÁZOV PODNIKATEĽSKÉHO 

SUBJEKTU 

PREDMET PODNIKANIA 

Ján Baláž Pomocné stavebné práce, výroba a montáž plastových roliet  

Euroks Jarabina,s.r.o. Zámočníctvo, nástrojárstvo, kovoobrábanie, výroba krbov, ... 

Mário Kopáček Vykonávanie nákladnej vnútroštátnej i medzinárodnej dopravy. 

Ing. Juraj Sitár Pribina 

 

Prednášková, poradenská činnosť v oblasti svetla a energetiky, 

organizovanie kurzov a seminárov, ... 

SPORTFIRE s.r.o. Výroba jednoduchých výrobkov z kovu, údržba motorových vozidiel 

bez zásahu do motorickej časti vozidla, vedenie 

účtovníctva, sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  

PC služby, s.r.o. Správa dopytov v oblasti informačných technológií, registrácia pre 

firmy 

JT NUTRITION s.r.o. 

 

Obchod s doplnkami výživy pre športovcov - športová výživa, 

proteíny, kreatíny, spaľovače tuku. 

 

PAVEX.SK spol. s r.o. 

Veľkoobchod a maloobchod s fotografickou technikou - filtre, 

blesky, statívy, ďalekohľady, tašky, akumulátory, púzdra, 

diaprojektory, premietacie plátna, filmové skenery 

Sitárová  Jaroslava – JASPIS 
Kurzy orientálneho tanca, osobné poradenstvo, organizácia 

prednášok a stretnutí. Predaj ručne robených náramkov a 

náhrdelníkov a kníh Jaspis. Masáže, organizovanie rekreačných 

pobytov, jazda na koni. 

AUTOSERVIS INN, s. r. o. 
Diagnostika a opravy cestných motorových vozidiel, opravy 

karosérií 

 

Na základe analýzy doterajšieho vývoja a existujúcich možností je možné očakávať, že 

hospodársky život v obci sa bude orientovať na potrebu využitia domácich kapacít. Možnosti 

vytvorenia  pracovných miest sú predovšetkým v oblasti rozvíjajúcej sa turistky.  

 

 

1.11 Organizačná štruktúra obce  
 

Základné orgány obce : 

1. Starosta obce 

2. Obecné zastupiteľstvo  

  

Starosta obce:  
Ing. Ľubica Poluchová – zvolená v komunálnych voľbách 15.novembra 2014,                             

znovuzvolená v komunálnych voľbách  10. novembra 2018 

 

Poslanci OZ:  

   - zvolení v komunálnych voľbách 15. novembra 2014 

      Eduard Ambrus – zástupca starostky obce 



      Mgr. Ľuboš Jančovič 

      Zdenka Pšenková 

      Róbert Drábik  

      Martin Kriššák 

      Peter Kováč 

      Mgr. art. Branislav Matuščin 

 

Poslanci OZ: 

- zvolení v komunálnych voľbách 10. novembra 1018 

 Eduard Ambrus – zástupca starostky obce 

 Róbert Drábik 

 Ing. Adam Hyka 

 Mgr. Ľuboš Jančovič 

 MVDr. Peter Kováč 

 Kristína Májová 

 Zdenka Pšenková 

 

    Obecné zastupiteľstvo v Poľnom Kesove rozhodovalo na svojich zasadnutiach 

o základných otázkach života obce. Zasadnutia sa konali v dňoch  :  

15.1.2018, 26.2.2018,  18.4.2018,  20.6.2018, 28.9.2018, 7.12.2018 – ustanovujúce 

zasadnutie, 13. 12. 2018 

    

 Najvýznamnejšie rozhodnutia obecného zastupiteľstva za rok 2018: 

- Schválilo spôsobom prípadu hodného osobitného zreteľa rozdelenie obchodného podielu 

obce v obchodnej spoločnosti CEDRON –Mikroregión, s.r.o. Mojmírovce, obchodný 

podiel zodpovedá výške peňažného vkladu obce vloženého do ZI spoločnosti v sume 1361 

€ 

- schválenie záverečného účtu obce Poľný Kesov za rok 2017 bez výhrad 

- schválilo VZN č. 1/2018 o zásadách umiestňovania, povoľovania a odstraňovania 

reklamných, informačných a propagačných zariadení na území obce 

- schválenie kúpnej zmluvy medzi obcou Poľný Kesov ako kupujúcim a Ivanom Pilným 

ako predávajúcim na odkúpenie časti vodovodnej siete 

- schválenie Územného plánu obce Poľný Kesov – zmeny a doplnky č. 1 

-   schválenie poskytnutia dotácií z rozpočtu obce občianskym združeniam poskytujúcim   

    všeobecne prospešné služby   

-   schválenie rozpočtu obce na rok 2019 

 

Komisie pri Obecnom zastupiteľstve v Poľnom Kesove:  

 -  od 7. decembra 2018 - schválené na ustanovujúcom zasadnutí OZ dňa 71.12.2018: 

Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

predseda: Róbert Drábik 

členovia: Eduard Ambrus, Róbert Drábik, Ing. Adam Hyka, Mgr. Ľuboš Jančovič,                  

MVDr. Peter Kováč, Kristína Májová, Zdenka Pšenková 

Komisia kultúry, športu, školstva, sociálneho a bytového zabezpečenia občanov obce 

predseda: Zdenka Pšenková 

členovia: Margita Bártová, Bc. Janka Kutáleková, Kristína Májová, Iraida Slížová 

Komisia výstavby, územného plánovania, životného prostredia a rozvoja cestovného 

ruchu 

predseda: Eduard Ambrus 

členovia: Róbert Drábik, Ing. Adam Hyka, Mgr. Ľuboš Jančovič, MVDr. Peter Kováč 



       

Hlavný kontrolór : 

     Hlavnou kontrolórkou obce je od 24.4.2015 Ing. Magdaléna Dojčanová.  

 

Obecný úrad: 

    Je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné 

a administratívne práce. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce .  

 

Administratívny zamestnanci obecného úradu v r.2018 boli: 

1/ Jana Hatalová - účtovníctvo, rozpočtovníctvo, mzdy, personalistika 

2/ Bc. Iveta Sušková – evidencia pošty, pokladníčka, správa daní a poplatkov, administrátor  

    webového sídla obce  

         

Schválené právne normy obce Poľný Kesov:      
Štatút obce – r.2007 

Organizačný poriadok obecného úradu – r.2007 

Organizačný poriadok obecného zastupiteľstva – r. 1991 

Pracovný poriadok obce Poľný Kesov  - r.2002 

Smernica pre zjednodušený postup obstarávania pri zákazke s nízkou hodnotou – r.2006 

Prevádzkový poriadok pohrebiska obce Poľný Kesov – r.2007 

Platový poriadok pre odmeňovanie zamestnancov obce Poľný Kesov – r.2008 

Smernica obce Poľný Kesov pre vykonanie inventarizácie – r.2008 

Smernica obce Poľný Kesov na vedenie účtovníctva – r.2009  

Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva v Poľnom Kesove – r.2010 

Smernica o rozsahu a spôsobe použitia výdavkov na reprezentačné a propagačné účely obce – 

r.2010 

Smernica upravujúca postup verejného obstarávateľa pri zadávaní zákaziek s nízkou hodnotou 

– r.2011 

Vnútorný predpis o zásadách obce Poľný Kesov pre tvorbu a použitie sociálneho fondu –

r.2013 

Interná smernica č.1/2014 o postupe a zaraďovaní prostriedkov zo štátneho rozpočtu, 

z Európskej únie, zo zahraničia poskytnutých na konkrétny účel, z rozpočtu iného subjektu 

verejnej správy a darov, ak darca určí účel daru, do rozpočtu obce – r.2014 

Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva obce Poľný Kesov – r.2014    

Zásady kontrolnej činnosti obce č.1/2015 

Zásady podávania, preverovania a evidovania podnetov podávaných v zmysle zákona č. 

307/2014 Z.z. - č. 2/2015 

Štatút časopisu obce Poľný Kesov – r.2015 

Štatút kronikára obce Poľný Kesov – r.2015 

Vnútroorganizačná smernica o pracovných cestách a cestovných náhradách č.3/2015 – r.2015 

Smernica o postupoch verejného obstarávania podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom 

obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v podmienkach obce Poľný Kesov – 

r.2016 

Smernica o zadávaní zákaziek s nízkou hodnotou 1/2019 

Smernica o tvorbe a použití sociálneho fondu obce 2/2019 

 

 

Obchodné spoločnosti založené obcou: 
SlovakTourism,a.s. – nepeňažný vklad obce vo výške 209 652,- €                  

 



Obec netvorí konsolidovaný celok 

 

 

2. Rozpočet obce na rok 2018 a jeho plnenie  
 

     Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   

2018. 

    Obec zostavila rozpočet na rok 2018 podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 

Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2018 bol zostavený ako 

vyrovnaný. Bežný   rozpočet   bol   zostavený   ako  prebytkový  a  kapitálový   rozpočet ako  

schodkový. Prebytok bežného rozpočtu bol použitý na vykrytie schodku kapitálového 

rozpočtu a spolu s príjmovými finančnými operáciami na vykrytie finančných výdavkových 

operácií. 

 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2018.  

 

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 14.12.2017 uznesením č. 

78/2017. 

 

Rozpočet bol zmenený šesťkrát:  

- prvá zmena k  20.6.2018 schválená Obecným zastupiteľstvom v Poľnom Kesove dňa 

20.6.2018 uznesením  č.41/2018  

- druhá  zmena  k 30.6.2018 schválená  

- tretia zmena k 28.9.2018 schválená Obecným zastupiteľstvom v Poľnom Kesove dňa 

28.9.2018 uznesením č.56/2018 

- štvrtá zmena k 31.12.2018  

-  

Rozpočet obce k 31.12.2018 v eurách: 

 

 Rozpočet 

schválený  

Rozpočet  

po poslednej zmene  

 Plnenie 

k 31.12.2018 

Príjmy celkom 459 168 542 501,37 551 119,37 

z toho :    

Bežné príjmy 336 368,00 386 096,02 386 087,02 

Kapitálové príjmy 32 800,00     34 161,00  42 756,00 

Finančné príjmy  90 000,00   122 244,35 122 244,35 

Výdavky celkom 459 168,00 517 162,04 487 893,16 

z toho :    

Bežné výdavky 313 434,75          315 659,94 315 659,74 

Kapitálové výdavky  132 757,25 188 270,38 159 001,70 

Finančné výdavky   12 976,00 13 231,72  13 231,72 

                 

 

2.1 Plnenie príjmov za rok 2018                                                      551 119,37 € 

 

  1.   Bežné príjmy - daňové:                                                                            283 942,92 €    

        a)  Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve                           195 173,62 € 



        b)  Daň z nehnuteľnosti                                                                             55 101,22 € 

        c)  Daň za psa                                                                                              1 627,00 €    

        d) Daň za ubytovanie                                                                                 19 264,00€                 

e) Daň za komunálne odpady a drobné stavebné odpady                             12 777,08 €        

  

       2.   Bežné príjmy – nedaňové:                                                                          61 222,17 €             

            a) Príjmy z prenajatých budov, priestorov a objektov                                  21 751,00 |€      

            b)  Príjmy z prenajatých pozemkov                                                                 2 924,31 €  

 c) Príjmy z prenajatých strojov, prístrojov         1 500,00 € 

            d) Administratívne poplatky – správne                                                            2 575,00 € 

 e) Poplatky za porušenie predpisov          5 100,00 €  

            f) Poplatky a platby za predaj výrobkov, tovarov a služieb                          18 176,37 €  

 g) Poplatky a platby za jasle, materské školy a školské kluby detí                  1 622,00 € 

            h) Úroky z účtov finančného hospodárenia                                                          56,94 €         

            i) Ostatné nedaňové príjmy                                                                             5 224,55 € 

 j)  daň za rozvoj                       2 292,00 € 

 

     3.   Bežné príjmy – ostatné:                                                                               40 921,93 €                                                                                                                                                                                                                                                    
            Boli použité v súlade s účelom, na ktorý boli poskytnuté  

a) Zo štátneho rozpočtu                                                                                35 621,93 €                                                                 

                 /  základná škola,  deti v hmotnej núdzi, predškoláci v MŠ, 

                    Register obnovenej evidencie pozemkov, CO sklad,  

                    voľby do samosprávy, REGOB - evidencia obyvateľstva,   

                    spoločný stavebný úrad, register adries /    

           b)   Z rozpočtu vyššieho územného celku                                                       4 800,00 € 

                 - realizácia projektov: „ Otvorenie kultúrneho leta 2017“ 
                                                     „ Memoriál A.Tótha, 15.ročník“  

                                                         „ XVI.ročník Hasičskej súťaže o pohár starostu  

                                                            obce P.Kesov“             
           c)   Granty  od subjektov mimo verejnej správy                          500  €                              

 

                                                         

 

   4 .  Kapitálové príjmy:                                                                                         42 756,00 € 

         Kapitálové   príjmy   predstavujú   príjem  z predaja   majetku  obce – chatky na 

kúpalisku vo výške 32 800 €, kapitálový transfer zo ŠR –ÚPD 5 760 €, príjem z predaja 

pozemkov Ivan Vrba a manželka Anna Vrbová vo výške 2 835 €, príjem z predaja 

kapitálových aktív Mikroregión CEDRON s.r.o vo výške 1361 € 

 

   5.  Príjmové finančné operácie                                                                           122 276,35 € 

         Obec v r.2018 zrealizovala tieto finančné operácie:     

a) Uznesením obecného zastupiteľstva č. 40/2018 zo dňa 29.06.2018 bolo schválené 

použitie prostriedkov rezervného fondu  vo výške 121 510,35 EUR na financovanie 

investičnej akcie „Chodník pozdĺž cesty triedy III/1687 – I. etapa 

b) vo výške 734 EUR  boli do rozpočtu zapojené  finančné prostriedky z fondu opráv 6 

a 8 bytovej jednoty – obecné nájomné byty – použité boli na revíziu plynových 

kotlov a na  kominárske práce. 

 

 

 



2.2 Čerpanie výdavkov za rok 2018                                       487 893,16 € 
      

1. Bežné výdavky:                                                                                  315 659,74 €                           

           a)  Z rozpočtu obce                                                                              275 205,81 €    

           b/  Zo štátneho rozpočtu                                                                        32 621,93 €                                           

           c/  Z rozpočtu vyššieho územného celku                                                 7 800,00 €  

           d/  Iné zdroje                                                                                                 32,00 €                                                                                                                                                              
                     

     2.   Kapitálové výdavky:                                                                           159 001,70 €                                                                                                                                                

           V r.2017 obec vyfinancovala tieto investičné akcie:            

     a)  inžinierske siete – vodovodná prípojka                                           3 740,20 € 

           b)  chodník                                            138 108,65 €  

           c)  parkovisko                                             8 572,85 € 

 d) projekt – pódium                         1 380,00 € 

 e) dodatok   UPD               1 440,00 € 

 f) dodatok UPD                5 760,00 € 

 

     3.Výdavkové finančné operácie                                                                 13 231,72 €                                   
          Ide o splácanie istiny z prijatého úveru zo ŠFRB – 6 a 8 bj 

 

 

 

 

Výsledok rozpočtového hospodárenia za rok 2018:  

 

Hospodárenie obce Skutočnosť k 31.1.2018 v EUR  

Bežné príjmy spolu 386 087,02 

Bežné výdavky spolu 315 659,74 

Bežný rozpočet + 70 427,28 

Kapitálové príjmy spolu 42 756,00 

Kapitálové výdavky spolu 159 001,70 

Kapitálový rozpočet - 116 245,70 

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu -45 818,42 

Vylúčenie z prebytku - 2 292,00 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu -48 110,42 

Príjmy z finančných operácií 122 276,35 

Výdavky z finančných operácií 13 231,72 

Rozdiel finančných operácií + 109 044,63 

PRÍJMY SPOLU 551 119,37 

VÝDAVKY SPOLU 487 893,16 

Hospodárenie obce 63 226,21 

Vylúčenie z prebytku  -2 292,00 

Upravené hospodárenie obce 60 934,21 

 

 

Prebytok rozpočtu v sume 60 934,21 EUR bol zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 

a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané 

prostriedky zo ŠR a podľa osobiných predpisov.  O jeho použití rozhoduje obecné 

zastupiteľstvo a to podľa § 15 ods.1 písm a) zák. č. 583/2004 Z.z.  

 



Obec v r.2018 neposkytla zo svojho rozpočtu finančné prostriedky založeným právnickým 

osobám ani od nich neprijala do rozpočtu žiadne finančné prostriedky.      

 

Obec v r.2018 neprijala zo štátnych fondov žiadne finančné prostriedky. 

 

Obec v r.2018 poskytla v súlade so VZN č.2/2011 o poskytovaní dotácií  z rozpočtu obce 

dotáciu Futbalovému klubu ŠK 1995 Poľný Kesov vo výške 550,00 € suma skutočne 

použitých finančných prostriedkov 273 €, Športovému klubu stolného tenisu Poľný Kesov vo 

výške 1000,- € ,Dobrovoľnému hasičskému zboru Poľný Kesov vo výške 600 €, 

 Občianskemu združeniu Cedron klub vo výške 500,- €, Poľovníckej spoločnosti „Breza“ vo 

výške 300 € a Martinovi Kriššákovi HEAVEN vo výške 250 €.  Kontrolou, ktorú v decembri 

2018 vykonala hlavná kontrolórka obce, bolo zistené, že poskytnuté dotácie boli použité 

v súlade s VZN č.2/2011 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Poľný Kesov. Nevyčerpané 

finančné prostriedky z dotácie poskytnutej  Futbalovému  klubu  vo výške 277 € boli vrátené 

na účet obce dňa 23.10.2018. 

 

Obec má usporiadané finančné vzťahy voči štátnemu rozpočtu, prijaté finančné prostriedky 

použila v súlade s účelom, na ktorý boli poskytnuté. 
 

Obec má usporiadané finančné vzťahy voči subjektom verejnej správy, prijaté finančné 

prostriedky použila v súlade s účelom, na ktorý boli poskytnuté. 

 

 

 

 

3.   Bilancia aktív a pasív 
 

        3.1 Aktíva  
Názov   ZS  k  1.1.2018 KZ  k 31.12.2018 

Majetok spolu 2 485 313,70 2 432 402,20 

Neobežný majetok spolu 2 276 934,78 2 329 460,61 

z toho :   
Dlhodobý nehmotný majetok 10 335,46  15 699,46 

Dlhodobý hmotný majetok 1 934 907,43 1 983 430,26 
Dlhodobý finančný majetok 331 691,89 330 330,89 

Obežný majetok spolu 208 378,92  102 679,07 

z toho :   
Zásoby 236,08 243,68 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 
Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 
Krátkodobé pohľadávky  62 113,06 16 015,01 
Finančné účty  146 029,78 86 420,38 
Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 
Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 0,00 
Časové rozlíšenie  0 262,52 



 Finančné účty – pokles - úhrada faktúry za chodník 

 

 

     3.2 Pasíva 
Názov ZS  k  1.1.2018 KZ  k 31.12.2018 

Vlastné imanie a záväzky spolu 2 485 313,70 2 432 402,20 

Vlastné imanie  933 392,75 1 049 248,22 

z toho :   
Oceňovacie rozdiely  13 864,54 13 864,54 
Fondy 0,00 0,00 
Výsledok hospodárenia  919 528,21 1 035 383,68 

Záväzky 570 964,83 458 468,75 

z toho :   
Rezervy  148 569,00 51 609,00 
Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 
Dlhodobé záväzky 389 627,48 376 013,53 
Krátkodobé záväzky 32 768,35 30 846,22 
Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 
Časové rozlíšenie 980 956,12 924 685,23 

  Rezervy – pokles – zníženie rezervy na súdny spor na základe rozsudku Okresného súdu zo 

dňa 30.4.2018   
   

 Výnosy budúcich období  - zúčtované kapitálové transfery zo štát. rozpočtu – hlavne veľké                                            

    projekty: Rekonštrukcia a rozšírenie hasičskej zbrojnice,  

                   Revitalizácia centrálnej zóny obce 

                   Rekonštrukcia a modernizácia  verejného osvetlenia 

                   Územnoplánovacia dokumentácia obce 6-bytová  a 8 –bytová obecná bytovka   

 

 

 Výsledok hospodárenia :  1 035 383,68 € 

  sa člení na:  - nevysporiadaný výsledok minulých rokov            919 528,21 € 

                      - výsledok hospodárenia za účtovné obdobie          115 855,47 €   

 

 

 

 

 

4. Náklady a výnosy 
    4.1  Náklady  

Druh nákladov Popis /číslo účtu a názov/  Suma v € 

r. 2017 

Suma v € 

r. 2018 

Spotrebované nákupy 501 – Spotreba materiálu  26 043,03 32 771,05 

502 – Spotreba energie 22 022,09 23 323,07 

Služby 

  

511 – Opravy a udržiavanie 13 825,57  9 383,77 

512 – Cestovné 0,00 0,00 



Komentár k nákladom – porovnanie roku 2018 s rokom 2017 : 

     

   Pri osobných nákladoch došlo k zvýšeniu nákladov na účte 521 – Mzdové náklady. 

Zvýšenie je spôsobené  prijatím vyplatením odstupného pri zrušení pracovného miesta. So 

zvýšením mzdových nákladov súvisí aj zvýšenie nákladov na účtoch     524 – Zákonné 

sociálne poistenie,   527 – Zákonné sociálne náklady 

Zvýšenie na účte 548 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť – zaúčtovaný poplatok súdu  

 - súdny spor žalobca Milan Jurišta – súdny poplatok za odvolanie 8 504 € 

 

Zvýšenie na účte 553 – Tvorba rezerv – tvorba rezervy na spoločný stavebný úrad vo výške 

skutočných nákladov v roku 2017. 

     

  4.2  Výnosy  
 

Druh výnosov Popis /číslo účtu a názov/ Suma v € 

r.2017 

Suma v € 

r.2018 

Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

632 – Daňové výnosy 

samosprávy 

246 114,10 265 104,72 

633 – Výnosy z poplatkov  19 074,99 20 134,23 

513 – Náklady na reprezentáciu  1 031,56 1 067,17 

518 – Ostatné služby  40 520,26 46 699,81 

Osobné náklady 521 – Mzdové náklady  119 713,37 128 387,04 

524 – Zákonné sociálne poistenie 41 793,71 42 950,69 

527 – Zákonné sociálne náklady 6 337,54  5 703,38 

Dane a poplatky  538 – Ostatné dane a poplatky 1 123,63 1370,04 

Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

541 – Zostatková cena predaného 

          DDHM a DDNM 

54,44 249,48 

542 – Predaný materiál 668,88 446,12 

545– Ostatné pokuty, penále,   

úroky z omeškania 

0,00 9,96 

546 – Odpis pohľadávky 1698,52 0,00 

548 – Ostatné náklady na 

prevádzk.činnosť 

7 136,37 14 718,63 

Odpisy, rezervy a opravné 

položky z prevádzkovej 

a finanč. činnosti a zúčtovanie 

časového rozlíšenia   

551 – Odpisy dlhodobého 

hmotného  a nehmotného majetku 

103 232,81 101 430,84 

553 – Tvorba ostatných rezerv z          

prevádzkovej činnosti 

3 230,00  3 370,00 

Finančné náklady  562 – Úroky 4 098,71 3 986,24 

568 – Ostatné finančné náklady 5 812,79 1 897,06 

Náklady na transfery 

a náklady z odvodu príjmov  

586 – Náklady na transfery 

z rozpočtu obce alebo VÚC 

ostatným subjektom mimo 

verejnej správy 

3 200,00 3 043,00 

    

Spolu  401 543,28 422 168,35 



Ostatné výnosy 641 – Tržby z predaja DDHM 

 a DDNM        

7 400,00 2 835,00 

645 – Ostatné pokuty, penále 0,00 100,00 

648 – Ostatné výnosy 

z prevádzkovej činnosti 

44 967,43 45 689,89 

Finančné výnosy 662 – Úroky 29,60 0 

Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC, a v RO a PO 

zriadených obcou a VÚC 

 

693 – Výnosy samosprávy 

z bežných  transferov zo ŠR a od 

iných subjektov verejnej správy 

44 610,53 40 035,65 

694 – Výnosy samosprávy z kap. 

transferov zo ŠR a od iných 

subjektov verejnej  správy 

62 137,76 

 

62 386,32 

 

697 – Výnosy samosprávy 

z bežných   transferov od ostat. 

subjektov mimo verejnej správy 

1931,62 0,00 

Spolu  426 266,03 538 033,75 

 

Komentár k výnosom – porovnanie roku 2018 s rokom 2017 : 

    Účet 632 –  Daňové výnosy samosprávy – nárast podielových daní, dane z ubytovania 

.   

 

 

4.3 – Výsledok hospodárenia  
 

 2017                                  2018 

Výnosy               426 266,03               538 033,75  

Náklady               400 893,72                 401 543,28 

Výsledok hospodárenia               +24 722,75        +115 865,40 

Splatná daň z príjmov / účet 591 /                          4,48                     9,93 

Výsledok hospodárenia po zdanení                 24 718,27                    115 855,47 

 
Výsledok hospodárenia – zisk - za rok 2018 vo výške 115 855,47 EUR navrhujeme zaúčtovať 

na účet 428 – nevysporiadaný výsledok minulých rokov. 

 
 

5.  Ostatné dôležité informácie 
 

      5.1 Majetkové podiely v obchodných spoločnostiach    
Obec vlastní cenné papiere – akcie Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s.     

v celkovej hodnote 120 346,94 €, jednu akciu v Prvej komunálnej finančnej, a.s. vo výške  

332 €. Ďalej má majetkový podiel v spoločnosti  Slovak Tourism, a.s. vo výške 209 652,- €.  

 

     5.2  Organizačná zložka v zahraničí 
            Obec nemá vytvorenú organizačnú zložku v zahraničí  
 

      5.3 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia   
           Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne skutočnosti osobitného významu. 



 

     Táto výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 1.1.2018 do 31.12.2018. 

Účtovná závierka  spolu s poznámkami bola v elektronickej forme odoslaná do Rozpočtového 

informačného systému pre samosprávu (RIS SAM) v zákonom stanovenom termíne.    

 

 V Poľnom Kesove, dňa 31.5.2019 

 Vypracovala: Jana Hatalová 

                                                                                                              Ing. Ľubica Poluchová  

                                                                                                                      starostka obce  
 

Prílohy:  Súvaha 

               Výkaz ziskov a strát 

               Poznámky 

               Správa audítora 


